

## ERRATA

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados, conforme segue.

No subitem 8.7.1, do Edital, Pregão Presencial nº 001/2011, Proc. Nº 201000025001479, **onde se lê** “8.7.1 – *Atestados mínimo 2 (dois), fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, em papel timbrado, contendo CNPJ da empresa, nome legível e telefone, comprovando que o Licitante executou ou executa serviços de fornecimento de Vale Combustível para empresas com no mínimo 100 (cem) funcionários.*” **leia-se** “8.7.1 – **ATESTADO OU CERTIDÃO** expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, já haver o licitante, realizado fornecimento pertinente ao objeto desta licitação ao órgão declarante.”

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL  
DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês  
de agosto de 2011.



Rita de Cassia Galves Bonfim  
Gerente